村民慷慨出资助力新农村建设 木质廊桥古色凉亭扮美先盆村

记者 程轶华

本报讯 6日下午,方岩镇先 盆村溪边呈现一派热火朝天的景 象。几名村民为新建的凉亭铺上 瓦片。

这个亭再过几天就完工了, 接着还要把沿溪栏杆更换掉,60 厘米的换成80厘米的,做好后还 将在亭的四周挂上灯笼。这样村 民又多了一个休闲好去处。这都 多亏了钱朝阳一家热衷于村里公 益事业。参与建设的胡文卫高兴

胡文卫介绍 现在各个村都在 搞新农村建设,而建设离不开资 金。巧媳妇难为无米之炊。村里 没钱很难办事。一些私企老板了 解到这个情况后 就为村里建设出

钱朝阳就是其中一位。他经 营防盗门生意,尽管平时生意很 忙,但只要涉及村里的事,都会尽 一份心 出一份力。

当知道村里规划在离廻龙桥 附近再建一座亭时,钱朝阳就自告 奋勇 出资建造。他的两个儿子听 说父母要出资建凉亭 ,也主动请 缨 出资更换沿溪旧栏杆。到目前 为止,钱朝阳一家为建造凉亭、更 换栏杆花费大约花了12万元。

走,去圣安桥看看。随后胡 文卫又带领记者前往距离凉亭 200米左右的上游尚未完工的一 座木质廊桥参观。他介绍说 ,这座 桥是一位在南京经商20多年,一 直想为村里做点实事的年轻人钱 圣安出资建造的。他说,钱圣安虽 然远在外地 ,但每个月都会回来一 次看望父母。有一次,他听说村里 要搞建设 二话不说便出资30多 万元 建造这座桥。

廊桥全长近20米,宽约4米, 采用仿古结构 ,雕梁画栋 ,飞檐翘 角 ,气势雄伟 ,横跨在小河上。这 座圣安桥的建成 ,一方面方便两岸 村民的出行,另一方面为村民提供 了一个夏日乘凉、遮阳避雨、休闲 健身的好去处。

胡文卫说,作为本村人看见村 里的环境越来越好,心里也高兴。 先盆村地处较偏 基础比较薄弱。 建设仿古的廊桥和古色的凉亭 对 提升村容村貌有一定好处。

真的很感谢这些老板,他们 自己致富后不忘家乡的建设 热衷 公益事业 是村里新农村建设的楷 模。他说,在他们的带动下,该村 很多在外成功人士纷纷响应,为村 里建设出钱出力。该村将着力打 造 城里人

向往,农村 人留恋 的 美丽乡村。





金秋时节 菊花闹

金秋时节菊花争艳, 花卉市场每逢集市以菊花 唱主角,景菊、多头菊、小 菊花等各色菊花,吸引众 多市民前来观赏选购。花 农金大伯说,他一市日可 卖百余盆菊花。

> 图为9日花市一角。 记者 林群心 摄

弱冷空气光顾 天气晴雨相间

近期可能出现雾天,请注意行车安全

记者 吕育才

本报讯 今天是 双十一 ,与 双十一 同时到来的还有 冷空 气 。 相比前几天的温暖 ,这个双 休日 秋意会浓很多。

受冷空气影响 ,我市将有一次 降温、大风和弱降水过程。昨天中 午,雨就开始下了。今天夜里,气 温随之下跌。双休日两天,最高气 温将再次降至20 以下。

进入11月中旬,冷空气会一 次又一次地南下,势力逐渐增强。 除了昨天这股冷空气外,预计下周 一还会有一次冷空气影响过程。 下周二也有一次降温、大风和弱降 雨过程。之后,气温又会再次下 降 ,向着深秋迈进。

未来几天 ,天气冷热变化比较 快。这是冷空气和暖气团之间的 拉锯战 ,气温只是在两者之间摇 摆不定而已。大家要多注意保暖 哦。市气象台预计11月中旬,我 市将有二三次冷空气来访,平均 气温会比上旬再下降一个台阶。 这意味着,冬天离我们越来越近

市气象台 10 日 10 时发布一 周天气展望:预计未来7天天气以 阴晴相间为主 ,受弱冷空气扩散影 响 ,气温有所下降。11日 ,阴到多 云 ,气温 12~19 ;12 日 ,多云到 阴 ,局部地区阴有小雨 ,气温 12~ 22 ;13 日 ,多云转阴有时有小 雨,气温13~24 ;14日,白天阴 有时有小雨,夜里雨止转阴到多 云 ,气温14~19 ;15日 ,多云 ,气 温 12~20 ;16 日 ,白天多云到 阴 ,夜里转阴有时有雨 ,气温 13~ 22 ;17日 ,阴有雨 ,气温 14~ 21 。

随着天气转冷,大雾不可避免

地会频繁光顾。前两天早上,杭州 出现了大雾天气。我市也有雾气, 只不过没有杭州那么大。如果遇 上大雾天气,建议大家减少外出晨 练 因为雾是由悬浮在近地面低空 里的水汽凝结物构成的 ,往往有一 些可溶性的有害污染物和病原微 生物,容易诱发气管炎、咽喉炎和 鼻炎等各种过敏性疾病。

另一方面应该引起注意的是 雾天如何安全行车。大雾会使驾 驶人视线范围受到限制 影响了驾 驶人对道路情况的观察、分析、判 断、处理。因此,雾天行车要打开 防雾灯,减速慢行,尽量不要超车 和变道,以车道线为参照物行驶; 双向道路发现迎面有来车,要鸣 号 :能见度特别差时 ,应尽快找安 全位置停车等待,并保持双闪开

捡了一包盐 阿婆险丧命

这是含有高浓度亚硝酸的工业盐

记者 周灵芝 通讯员 黄自安

本报讯 没有文化真可怕。这是8日刚刚 出院回到龙山镇家中吕阿婆深刻悟出的道理。3 日,她因食用了修路多出的 盐 结果差点送了 命。老伴也因此住了院。

回忆起5天前发生的事,吕阿婆的老伴心有 余悸。3日早饭后,吕阿婆觉得身体不适,就躺 在床上休息。她刚上床就出现呼吸困难,口唇发 绀的情况。他见状后,立刻大声叫来亲戚朋友将 她送至市一医急诊抢救。

到达抢救室时 阿婆已神志不清 ,自主呼吸 微弱,呕吐,口唇绀紫明显。急诊科主任柳化源 说,当时他想细问阿公情况,但阿公也说不清楚, 且也在一旁呕吐。他只能通过体征检查,凭着多 年从医经验 考虑他们可能是亚硝酸盐中毒。随 即抽血化验 ,并将呕吐物送至市疾控中心检测 , 同时联系麻醉科、消化科、重症科的医生进行急 会诊。从化验结果得知 阿婆和阿公的高铁血红 蛋白浓度高达70.3%。随后 疾控中心电话报告 呕吐物含有 高浓度亚硝酸盐。

诊断明确后 柳医生立即给予对症治疗。吕 阿婆病情危重 转入重症监护室治疗。阿公的症 状略轻,被收入消化科接受治疗。6日,吕阿婆 病情有了好转,神志恢复,就转入普通病房继续

为何一对老夫妻会同时出现亚硝酸盐中毒 呢?医生向他们了解情况。原来去年村庄修路 老人看到修路用的 工业盐 放在路边 就寻思着 拿回家 以便日后食用 没想到此 盐 非彼 盐 。

医生耐心地向阿公阿婆解释 生活中所说的 盐、是指由海水、盐池、盐井和盐矿中加工提取得 到的,它的主要成分是氯化钠(NaCI),分别称 为海盐、池盐、井盐和岩盐。 随着化学工业发展 盐 这一个字的含义早已极大扩展。它们种类 繁多、特性各异、外观不同 ,用途大相径庭。 工业 盐 中含有亚硝酸盐 食用后会引起中毒。

亚硝酸盐进入体内后 ,能使体内携氧的低 铁血红蛋白 ,变成高铁血红蛋白。高铁血红蛋白 一遇到氧 就牢固结合起来 不易分离。这样 人 体全身组织就会缺氧。当人体摄入 0.3~0.5克 亚硝酸盐 ,即可引起急性中毒 ,3克亚硝酸盐即 可置人于死地。人体一旦中毒,十几分钟就会发 病、会出现头晕、头胀、耳鸣、全身无力、手脚麻 恶心呕吐、腹泻、呼吸困难等症状 ,严重时发生抽 搐、昏迷。 柳医生说 ,亚硝酸盐中毒的病例每年 都有遇到 部分患者因分不清生活中的食盐和化 学中的 盐 ,以至发生误食有毒盐类 ,从而发生

会计初级考试 报名在即

通讯员 翁美云

本报讯 近日获悉 我省2018年度会计专业 技术初级资格考试报名时间为2017年11月13 日 - 22日 补报名时间为2017年11月28日 - 30 日,请广大考生务必在规定的时间内进行报名。 浙江省会计专业技术初级资格考试采用网络报 名、网上缴费的方式 按照属地原则进行。